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Zajímavosti ze zahraničí
Končí další pracovní týden a my přinášíme pětici zajímavých informací na víkend. Informací, bez
kterých se určitě neobejdete. Kauzy, názory a novinky, které si nemůžeme nechat pro sebe.

 
1. Ve Francii začal proces, který sledují média po celém světě. O koho jde? O britského návrháře
Johna Galliana, bývalého uměleckého ředitele firmy Dior. Za sérii antisemitských výroků
pronesených na veřejnosti mu hrozí až půlroční odnětí svobody a pokuta půl milionu korun. Ještě
před samotným zahájením procesu se udála zajímavá série okolností. Galliano si najal právníka
Stephana Zerbiba, jenž má židovské kořeny. Podle některých názorů jen proto, aby tím popřel, že je
antisemita a rasista. Právníka navíc pověřil vedením svých firem a projektu, který měl zlepšit
Gallianův mediální obraz. To se nestalo, a tak dostal obhájce po několika měsících výpověď. Aktuální
stav? Galliano údajně zjistil, že ho jeho advokát stihl připravit o 75 milionů korun. A žaluje ho za
„zneužití důvěry za přitěžujících okolností“. Také se v tom vyznáte?

2. Médii v tomto týdnu otřásla zpráva ze slovenského Košického kraje. Muž žijící mezi obcemi
Obišovice a Kysak podle všeho připravoval „kanibalskou“ vraždu. Policisté se mu dostali na stopu
díky Švýcarovi, který se místo domluvené rituání smrti rozhodl oznámit vše úřadům. Nasazená
volavka se s pachatelem sešla na opuštěném místě v lese a dostala z něj potřebné informace. Při
zatýkání došlo k přestřelce, a i když měl policista neprůstřelnou vestu, jedna kulka ho zasáhla do
nechráněného místa a poranila mu plíci. Pachatele hned policisté ukrytí v křoví zasáhli a ten svým
zraněním v nemocnici podlehl. Momentálně policisté v lesech na východě Slovenska hledají, zda
nenajdou ostatky dvacetileté ženy, která je nezvěstná. Svou poslední komunikaci totiž vedla právě s
odhaleným mužem. Slovenské blogy se od té doby plní pochvalami na práci policie.

3. Americký federální soud řeší případ vysokoškolského studenta, který nejspíš stráví dalších dvacet
let ve vězení. Dvaadvacetiletý Lucas Townsend Henderson z texaského Lubbocku na svém počítači
padělal nákupní kupony. Ty posléze distribuoval přes internet spolu s radami, jak kupony na nákupy
padělat. Jejich výrobci tak díky jednomu studentovi a neotřelému nápadu přišli o statisíce dolarů.

4.  „Holky milují aligátory“. S těmito slovy se hájí Američan, který ve svém domě pět let nelegálně
choval tohoto predátora. Prý kvůli ženám. Úspěch měl do doby, než ho jeho soused udal místnímu
šerifovi. Podle Chicago Tribune „chovatel“ dostal pokutu 100 dolarů a bude nejspíš obviněn z týrání
zvířat. Predátora totiž krmil minimálně, aby nebyl příliš velký. Zda bude žaloba úspěšná, to ukáže až
průzkum mezi legálními chovateli aligátorů. Nikdo totiž přesně neví, jaké množství potravy
aligátorovi vyhovuje.

5. A nakonec opravdu kuriózní případ. Dvacetiletá Tiffany Giumiová se rozhodla „pořádně uchovávat
své cennosti“, a tak si do intimních partií vložila 47 balíčků s heroinem, které právě pořídila. Policie
měla o její koupi avízo, a tak netrvalo dlouho a vystopovala ji. Ke svému údivu z ženy policisté
„vyndali“ 4,23gramů drogy. Tiffany může být podle slov policistů ráda, že jí heroin neublížil. Na
přemýšlení bude mít jistě mnoho let, které stráví za mřížemi.
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